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Convocatoria de herramientas de incidencia política de la ESS
En el marco del proyecto "Incidencia para la promoción de la ESS como estrategia clave para alcanzar el desarrollo sostenible (ODS) en la situación post COVID-19", implementado por los miembros de RIPESS y RIPESS y financiado por la Agencia Catalana de Cooperación al Desarrollo (ACCD), RIPESS y Socioeco aprovechan la oportunidad para lanzar una convocatoria de herramientas de incidencia a todos los miembros de RIPESS (redes continentales y nacionales).
Involucrar a la sociedad civil en la co-construcción de las políticas públicas supone una gran oportunidad para democratizar la economía, y las políticas públicas en particular, y para generar un mayor valor social sostenible. Con el tiempo, muchos gobiernos y autoridades locales se han dado cuenta de que este enfoque participativo es la mejor manera de construir políticas eficaces que tendrán muchas más posibilidades de éxito. Todavía es necesario que los actores de la ESS realicen una gran labor de incidencia para lograr este resultado, más aún en el contexto actual de Covid-19/post Covid-19, y si queremos garantizar un impacto real, en todo el mundo. RIPESS y Socioeco están dispuestos a contribuir a profundizar la comprensión del proceso de co-construcción de las políticas públicas, con el fin de asegurar que las redes de ESS se beneficien de las experiencias ya existentes, y contribuir a la promoción de su expansión. Con este objetivo en mente, lanzamos esta convocatoria de herramientas de incidencia, para asegurar que todos nuestros miembros tengan acceso a una biblioteca de buenos ejemplos y prácticas que puedan ser útiles para todos los actores y redes de la ESS. 
¿Cuál es el objetivo de la convocatoria?
El objetivo de la convocatoria es recoger herramientas de incidencia política, en el espíritu de la co-construcción de políticas públicas entre la ESS y los poderes públicos, utilizadas por los miembros locales/nacionales/internacionales de RIPESS para la promoción de la ESS, con el fin de 
· Contribuir a la promoción de la ESS y a la co-construcción de políticas públicas mediante el intercambio de experiencias y buenas prácticas de las redes locales, regionales y nacionales de todo el mundo. 
· Crear oportunidades/espacios para las herramientas de defensa de la ESS, y compartir las más relevantes entre los miembros de RIPESS, que pueden inspirarse en las herramientas utilizadas.
· Utilizar una selección de estas herramientas como base para una guía de herramientas de promoción de la ESS que se creará antes de octubre de 2021, se traducirá a 3 idiomas y se publicará en el sitio web de RIPESS y en Socieco. Por supuesto, previa aprobación del propietario de la herramienta. 

¿Qué tipo de herramientas de incidencia?
Uno de los retos es que muchas aportaciones son útiles para el propósito de la incidencia política, desde la documentación sobre el impacto y las prácticas de la ESS hasta herramientas muy específicas. Proponemos una selección, pero por supuesto siéntase libre de compartir cualquier otra herramienta que considere que ha sido o podría ser útil. 
· Paquetes de documentación e información:
· Declaraciones y documentos de posición
· Informes políticos 
· Cartas
· Planes de acción
· Notas técnicas
· Estudios de caso
· Boletines de noticias
· Otros informes y estudios relacionados
· Herramientas visuales: 
· Infografía
· Vídeos
· Audios
· Campañas basadas en fotos y gráficos 
· Cualquier otra herramienta que haya utilizado
· Medios de comunicación: 
· Presencia en los medios de comunicación locales e internacionales a través de: 
· Artículos de opinión (op-eds) enviados a los periódicos
· Campañas de medios sociales en Facebook, Twitter u otras redes sociales
· Actos sociales (comunicación/información masiva dirigida)
· Otros

Herramientas de incidencia, pero ¿sobre qué tema y sector? 
Las políticas públicas de apoyo a la ESS pueden ser para muchos sectores/temáticas, ya que la ESS es transversal y multisectorial. Por lo tanto, cualquier herramienta para promover la ESS según los sectores/temáticas son bienvenidos, pero nos gustaría dar prioridad a aquellas herramientas sobre la ESS en temas ya pre-identificados como principales temáticas trabajadas por las diferentes redes continentales de ESS de RIPESS, y esto a nivel intercontinental, como: 
· Promoción general de la ESS
· Localización de los ODS
· Desarrollo local inclusivo/solidario 
· Soberanía alimentaria y agroecología
· Lucha contra el cambio climático
· Protección social
· Género / Enfoques feministas
· Papel de los jóvenes
· Derechos; por ejemplo, los derechos de los pueblos indígenas
· Relacionados con la migración
· Lucha contra el racismo y la discriminación racial
· ... y cualquier otro tema/sector que pueda ser de interés para la red
¿La "herramienta" debe ir acompañada de alguna otra documentación? 
Será importante que, junto con la herramienta, puedas completar el sencillo documento de contexto que adjuntamos a esta convocatoria (anexo 1). La hoja debe contener información sobre: objetivo, año y mes en que se utilizó la herramienta, alcance de la actividad/estrategia de incidencia y su eficacia. 
¿Cómo compartirlas? 
Puede enviarlos por correo electrónico a info@ripess.org. 



ANEXO 1: 
Documento de contexto para las herramientas

Organización: 

Dirección: 

Persona de contacto y dirección de correo electrónico: 

Herramienta de incidencia política: 

Público objetivo:

Año y mes en que se usó la herramienta: 

Área de actividad/estrategia:

Resultados, efectividad y lecciones aprendidas: 

Otros comentarios:
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