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Appel aux outils de plaidoyer de l'ESS
Dans le cadre du projet "Plaidoyer pour la promotion de l'ESS comme stratégie clé pour atteindre le développement durable (SDGs) dans la situation post COVID-19", mis en œuvre par RIPESS et les membres du RIPESS et financé par l'Agence Catalane de Coopération au Développement (ACCD), RIPESS et Socioeco saisissent l'opportunité de lancer un appel à outils de plaidoyer à tous les membres du RIPESS (réseaux continentaux et nationaux) .
L'implication de la société civile dans la co-construction des politiques publiques constitue une opportunité majeure pour démocratiser l'économie, et les politiques publiques en particulier, et pour générer une plus grande valeur sociale durable.  Au fil du temps, de nombreux gouvernements et autorités locales ont pris conscience que cette approche participative est le meilleur moyen de construire des politiques efficaces qui auront beaucoup plus de chances de succès. Beaucoup de plaidoyer de la part des acteurs de l'ESS est encore nécessaire pour atteindre ce résultat, encore plus dans le contexte actuel Covid-19/post Covid-19, et si nous voulons assurer un réel impact, au niveau mondial. RIPESS et Socioeco souhaitent contribuer à approfondir la compréhension du processus de co-construction des politiques publiques, afin de s'assurer que les réseaux de l'ESS bénéficient des expériences déjà existantes, et contribuent à la promotion de son expansion. C'est dans cet objectif que nous lançons cet appel à outils de plaidoyer, afin que tous nos membres aient accès à une bibliothèque de bons exemples et de bonnes pratiques qui pourraient être utiles à tous les acteurs et réseaux de l'ESS.
Quel est l'objectif de l'appel ?
L'objectif de l'appel est de collecter des outils de plaidoyer politique, dans l'esprit de la co-construction des politiques publiques entre l'ESS et les pouvoirs publics, utilisés par les membres locaux/nationaux/internationaux du RIPESS pour la promotion de l'ESS, afin de :
· Contribuer à la promotion de l'ESS et à la co-construction des politiques publiques par l'échange d'expériences et de bonnes pratiques des réseaux locaux, régionaux et nationaux du monde entier.
· Créer des opportunités/espaces pour les outils de plaidoyer de l'ESS, et partager les plus pertinents entre les membres du RIPESS, qui peuvent s'inspirer des outils utilisés.
· Utiliser une sélection de ces outils comme base pour un guide des outils de plaidoyer de l'ESS qui sera mis en place d'ici octobre 2021, traduit en 3 langues, et publié sur le site du RIPESS et sur Socieco. Bien entendu, après accord du propriétaire de l'outil.

Quels types d'outils de plaidoyer ?
L'un des défis est que de nombreuses contributions sont utiles à des fins de plaidoyer, allant de la documentation sur l'impact et les pratiques de l'ESS à des outils très spécifiques. Nous vous proposons une sélection, mais n'hésitez pas à partager tout autre outil que vous considérez comme ayant été ou pouvant être utile.

· Documentation et dossiers d'information :
· Déclarations et prises de position
· Dossiers de politique générale
· Lettres
· Plans d'action
· Notes techniques
· Études de cas
· Bulletins d'information
· Autres rapports et études connexes
· Outils visuels :
· Infographies
· Vidéos
· Audios
· Campagnes basées sur des photos et des graphiques
· Tout autre outil que vous avez pu utiliser
· Les médias :
· Présence dans les médias locaux et internationaux via :
· Articles d'opinion (op-eds) soumis aux journaux
· Campagnes de médias sociaux sur Facebook, Twitter ou d'autres réseaux sociaux
· Événements sociaux (communication de masse ciblée/information)
· Autre

Des outils pour le plaidoyer, mais sur quel sujet et dans quel secteur ?
Les politiques publiques de soutien à l'ESS peuvent concerner de nombreux secteurs/thématiques, l'ESS étant transversale et multisectorielle. Ainsi, tout outil pour promouvoir l'ESS selon les secteurs/thématiques est le bienvenu, mais nous aimerions donner la priorité aux outils sur l'ESS sur des sujets déjà pré-identifiés comme thématique principale travaillée par les différents réseaux continentaux d'ESS du RIPESS, et ceci au niveau intercontinental, comme :
· Promotion générale de l'ESS
· Localisation des ODD
· Développement local inclusif/solidaire
· Souveraineté alimentaire et agroécologie
· Lutte contre le changement climatique
· Protection sociale
· Genre / Approches féministes
· Rôle des jeunes
· les droits ; par exemple, les droits des peuples autochtones
· Migration liée
· Lutte contre le racisme et la discrimination raciale
· ... et tout autre sujet / secteur qui pourrait intéresser le réseau
L'"outil" doit-il être accompagné de toute autre documentation ?
Il sera important que, en même temps que l'outil, vous puissiez compléter le document de contexte simple que nous joignons à cet appel (annexe 1). La fiche doit contenir des informations sur : la cible, l'année et le mois où l'outil a été utilisé, la portée de l'activité/stratégie de plaidoyer, et son efficacité.
Comment les partager ?
Vous pouvez les envoyer par courrier électronique à info@ripess.org.








ANNEXE 1 
Document de contexte pour les outils

Organisation : 

Adresse : 

Personne de contact et adresse électronique : 

Outil de plaidoyer : 

Public cible :

Année et mois où l'outil a été utilisé : 

Domaine de l'activité/stratégie :

Résultats, efficacité et leçons apprises :

Autres commentaires :
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